

Сов. культура, 1984, 1 янв.

ВСТРЕЧИ

В Г О С Т Я Х

Все мы любим искусство: одни — классику, другие — эстраду, третьи — цирк; кто-то предпочитает театр, а кому-то больше нравится кино. Но всех нас роднит одно — мы хотим наслаждаться настоящим искусством, обогащая ум и сердце.

Я, например, очень люблю классическую музыку, особенно оперную. Среди выдающихся оперных певцов хотелось бы особо назвать Ивана Семеновича Козловского, корифея нашей сцены. Созданные им образы Юродивого, Лознгриня, Ленского, Герцога (из «Риголетто»), Альмавивы — это шедевры исполнительского мастерства.

Хорошо это или плохо, но мне нравится и эстрада. Не буду оригинальным: здесь пальму первенства я, например, отдаю Алле Пугачевой.

Не скрою, к пониманию ее творчества и исполнительской манеры я пришел не сразу. Но после первого же сольного концерта понял, сколь значительно, я бы сказал, это



у Козловского

явление — Алла Пугачева — на нашей эстраде.

Этих двух, столь разных людей объединяет одно — они истинные артисты.

Волею судеб мне посчастливилось оказаться лично знакомым и с Иваном Семеновичем, и с Аллой Борисовной.

И вот недавно состоялась их встреча, свидетелем которой стал и я. Встреча в доме Ивана Семеновича Козловского.

Говорили об всем: о музыке, о жизни, о любви. Иван Семенович заметил:

— Все мы идем вперед, но рителы обгоняют, и многие из нас отстают. Вы создали свой стиль.

— Приходится много рабо-

тать, искать, — заметила Алла Борисовна.

Потом была музыка. Алла Борисовна спела песню «Скупимся на любовь». Аккомпанировала себе.

Иван Семенович, как всегда, был предельно внимателен.

— Чья музыка? — заинтересовался он.

— Моя, — ответила певица.

Перешли к творческим планам. Иван Семенович подчеркнул, что следует и дальше развивать традицию осуществления больших театрализованных представлений с участием мастеров искусств разных жанров, в том числе классического и эстрадного.

— Конечно, это хорошо,

но каждый артист прежде всего должен заботиться о качестве своего номера. Нельзя на таких концертах работать вполсилы.

— Вам это не грозит, — смеясь, ответил Козловский.

У каждого из них свои творческие планы, замыслы. Что ж, будем с нетерпением ждать их осуществления и новых работ любимых певцов.

Б. РЕБРИК,
профессор,

доктор технических наук.

Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Иван Семенович Козловский и заслуженная артистка РСФСР Алла Борисовна Пугачева.

Фото И. Гранковского.